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Exercicio 1 (Valor 3.5) Se f,g: R — R sao duas fungoes 2w —periddicas seccionalmente continuas
(portanto, ambas de quadrado integrdvel), entao a identidade de Parseval generalizada
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se aplica, onde a,’s e b,’s, respectivamente «,,’s e ,’s, sao coeficientes de Fourier de f e g. (i)
Considere a fun¢ao g : R — R,
glx)=x |, —rT<r<T,

21 —periddica e use a identidade (1) para escrever
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em termos dos coeficientes de Fourier de f. (ii) Escreva a séries de Fourier de |g(x)|. (i)
Escreva a funcao G : R — R dada por

Ga) = [ (o) - 3) do

e calcule a sua série de Fourier. A func¢ao G(x) € periddica? E continua? Qual a sua paridade?
Argumente.

Exercicio 2 (Valor 3.0) Determine a série de Fourier (em cossenos) da fun¢do f: R — R,
f(z) =sinazx 0<z<m, (2)

2w —periodica e par, com 0 < o < 1. A funcao f € continua? E convera ou céncava em (0,27) para
quais valores de a? O sinal dos coeficientes de f € compativel com esta propriedade?

Exercicio 3 (Valor 3.5) Uma barra condutora de comprimento unitdrio e difusibilidade k tem as
faces laterais isoladas e as faces transversais em contato com um reservatorio de calor mantido a
temperatura de 1°C. A propagacdo do calor na barra € descrita pelo sequinte problema de wvalores

inicial e de fronteira (PVIF):
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em R={(t,x):t>0,0<z <1}, com
u(t,0) =wu(t,1)=1, t>0

(0, 2) = 0 se 0<zx<r
11 ose r<a<1

Determine a solugao deste problema. Determine a temperatura da barra no regime estaciondrio.
Indicagao: Escreva u(t,xz) =1+ w(t,x) e o PVIF para a fungdo w. Resolva o PVIF para w, cuja

condi¢ao de fronteira é homogeénea, pelo método de Fourier. Escreva a solucao u e determine o
regime estacionario tomando t — oo em sua solucao.



